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18. TIpomycKarloT CBET Yepes ABa IOCNEAOBATENbHO PACNONOXKEHHBIX KPHCTAIIIA
typManuHa. Ilpy npubamKennn yriza MeXay 0CAMH KPUCTAUIOB TYPMAHHA K
90° '

A) SpKOCTB CBETa HE U3MEHSAETCS.

B) cBeT cranoBHTCH ApHeE.

C) cBeT cHAaYANa TACHTCS, @ IIOTOM CTAHOBHTCS sIpUe.
D) cBeT NOCTENEHHO TaCHTCA.

E) cBeT chadana CTaHOBHTCS SIPUE , 4 TOTOM TACHTCA.

19. Tlpu cugEUK ABYX U3OTOIOB resms 3He nonyvaercs ansda — gactiua u
HECKOJIBKO MPOTOHOB. Yncno 06pa30BaBUINXCS IPOTOHOR PABHO
Ayl

" B)O
c)2
D)4
B3

20. ABroMo6uNE Maccoit 1,3 T nepsbie 75 M yTH npoxoaHT 3a 10 ¢ npu
ko3¢ unuente conporusienns asmwkenuo 0,05. Pabota apurarens

aBTOMOGWIIA paBHa
A) 300 xJhx.
B) 195 JIx.
C) 150 xJIx.
D) 195 xIx.
E) 205 x/JIx.
21. Teno maccod 0,1 xr 6poreno nox yrinom 30° K TOPH3OHTY CO CKOPOCTBIO 4 M/C.

& i M
B BrIcuei ToUKe MOXbEMA MOTCHIMATBHAS SHEPTHA TeNa paBHa (g = ]0—2—,
Cc

TPEeHHEM O BO3/lyXe nperebpeyn)
A) 200 T
B) 0,1 JIx
C) 2 Ix
D) 0,2 T
E) 20 Ix
22. Yro6bl BHITALUTE 'BO3AB JUTHHON 5 CM M3 IOCKU HAZ0 IIPUA0KUTS cHiry 500 H.
Cuna B3aHMOACHCTBHSA TBO3AA C MATEPHANOM IOCKH ITPONOPUHOHATBHA
TIOrPY)KEHHOI B JOCKY 4acTH rBo3d. MuuAManpHas paboTa, COBEpIICHAAs NPH
3abuBanMy rBO3AS, pasua (CHiIoH TsKeCTH rBO3/s IpeHe6peys.)
A) 25 x.
B) 12,5 Ix.
C) 20 Ix. —
D) 30 .
E) 50 k.
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23. Beipaxenue AL ONPEIENEHNS YCKOPEHHS TeNA MAccoii m B CHCTeme
H300paXEHHOH Ha prCyHKe, npu F > mg, umeer Bug ’

-
F

A)E.

m
B)mg-F.
C)F—mg.
by i=le

m
E)M.
g

24. Ha ysegmenne BHYTPEHHEH 3Hepruy rasa nomo 20% TIOABEACHHOTO K HEMY
;Zgz:.y CIl1 €0 BHYTPCHHSAA SHEPrus BO3pocna Ha 4 kIx, To ra3 coBepimn
A) 16 x]lx.

B) 32 x[Ix.
C) 1,6 x[Tx.
D) 3,2 xIx.
E) 320 k.

25. Ecnu janna ABHXYIIETOCS CTEPXKHS PaBHA MOJIOBHHE €ro COOCTBERHON ZATHHbBL
TO CTCPXKCHB ABHKETCH €O CKOpOCTHIO (¢ = 3-10° Mm/c)

A) 2,6-10m/c.
B) 2,6:107 m/c.
C) 2,6-10° mrc.
D) 2,6:10° mrc.
E) 2,6-10° mrc,

3

TECT IO MPEOMETY ®U3UKA
3ABEPIIEH
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10. {BrkeHrEe MaTepHaIbHOH TOYKY B TAaHHOH CHCTEME OTCYETA OIMUCHIBACTCS
ypasHeHHAMA Yy = 1 + 2t; x = 2 + t. CKOPOCTb ABM)XEHHs ITOH TOUKH paBHa
A) I m/c. ;

B) 3 mlc. ' i
C) 2 mfc.

D) 5 m/c.

E) V5 mie.

11. Jlmoxenue Tena Maccoif 1,5 KT oluCEIBaeTCs YpaBHEHHEM X = 2f + 0,412,
Cuna, ReficTBYIOLIas Ha TENO, PABHA
A)1,2H.

B) 0,6 H.
C)3H.
Dx1S5H,
E)0,4 H.
12. Yucno monexyn B 44 r CO, (M(COZ) =44 r/mons; Ny = 6,02-102 Mons")

A) 6-10%.
B) 6:10%.
C) 12:10%.
D) 6:10%.
E) 6-10%.

13. Ecnu fAaBlieHHe HACAIBHOTO Ta3a BO3POCTIO B 2 pa3a, a CPEHss
KHHETHYECKas JHEPTHA €r0 MOJIEKY/ yMEHBUIMIACE B 2 pasa, TO
KOHIEHTpAIHs
A) ysenyumnack B 1,5 pasa.

B) He n3MeHUNACk.

C) yBenuauiacs B 4 pasa.
D) ymensmnnace B 1,5 paza.
E) ymenbImmiach B 4 pasa.

14. PaccTosHME MEXIY NEKTPOHOM H AAPOM B aTOME BOAOPOAa paBHA 0,510
M. CHiTa B3aUMOZEHCTBHS MEKTPOHA C AAPOM pasa (e = 1,6- 107 K, k=

2
9.10° HKH"; )

A)=62:10° H.
B)~72-10°H.
C)~92:10° H.
D)~52-10° H.
E)~82:10° H. %
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15. Touku A, B, C, [I, E naxogsrtes ma OKDPY>KHOCTH, B LEHTPE KOTOPOH HAXOAUTCS
3apsn Q. Us towku A B Touku B, C, ]I, E TIEPEMEINaNH OAHH U TOT K€ 3apsiA q.
PaGota no nepememennio 3apsna

A) Aap> Apc.
B) Bo Bcex cnyqanx A=0.
C) Ape> Anpp.
D) Aag> Aac.
E) Axc> Agg.

16. Ecyit m3MeHATS crity Toka ot 5 10 7 A 3a 0,1 ¢, To B xarymke Bosuukaet DJIC
CaMOHHAYKIHA, paBHas 10 B. MHAyKTHBHOCTS KaTyIIKu MpH 3TOM paBHa
A)0,5TH
B)02Tn
C)04TH
D)0,17Tu
E)0,25Tx

17. YpaBHenue rapmornyeckux KostebanHit, CooTBETCTBYOMEE TpadHKYy,

X, CM

=20

A) x =20cas5nt.
B) x =0,4cos5nt.
C) x =0,2cos5nt.
D) x=0,1cos10mnt.
E) x = 5cos2nt.
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POU3NKA

1. Yckopenue mpsMOTHHERHO ABIKYIIErocs Tena paBHo

9,m/ch
4

3
2
1

0 1 2 3 4 t,c
A)1,5 M/c?.
B) 0,5 m/c2.
C) 6 m/c?.
D)3 m/c?.
E) 4 m/c?.
2. M3-3a ppauteHys 3eMIH BEC PasiMHeH B PAsHBIX TOUKAX €€ nosepxHOCTH. Bee
OyaeT HauMEHBIIAM
A) Ha nomoce.
B) Ha dKBaTOpE.
C) B Kaparanze.
D) B AnMaThL.

E) B Mockae.
3 Teno Maccoii m, HAXONAMESCA Ha BbIcoTe hy oT 3eMiTH, cBOGO/IHO MajaeT A0

BBICOTB! hy. COBEpIIEHHAS [IPH 3TOM paboTa CUITB! TAKECTH PaBHa
A) A=mg(h1+ h2)
mg
B) A= :
) h;—h,
C) A=mg(h2- h])
D) A=mg(h;- hy).

mg
E) A= .
) h, +h,
4. PaboTa ra3a B TEpMOJWHAMIKE BHIMTHCIISCTCS 1O hopmyne
m.922 m312
A)A=—r=——r
2 2 N
B) A=N-t ‘
C) A=pAV

D) A=F-s-cosa
E) A=Wp, - Wp,
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5. Ipu mpoXoXXACHAY IO HATH SNEKTPHYECKO aMmodky 5 K alexTpradyecTsa

651na coBepiena pabora 7,5 Jpx. HanpsokeHHe Ha 3aKHMax JIaMITOUKH
A)5,5B.
B)2,5B.
C)3,5B.
D) 4,5 B.
E)1,5B.

. DNeKTpHUECKHM TOKOM Yepes METAILT MOXET OBITh IIePeHeceH MHHAMAITBHBIH
. 10 a6COMOTHOMY 3HAUCHHUIO 3aps

A) 1,6:10719 K.
B) 3,2:10"19 Ku.
C)2 K.

D) 0,16 K.

E) 1 Kn.

N
7. Ecnv BeKTOp MHAYKIIMY MarHUTHOTO 110is B 0o6pasyeT yron o ¢ IIOCKOCTBIO

PaMKH, TO MaTHUTHSIH IOTOK Yepe3 ITOmaib S INIOCKOTO BUTKA PaBeH
A) BSsina.
B) BScosa.

BS

sina’
D) BS

cosa
E) BS.

8. B mycToM 3aie 38yK IpoMUe U «pacKaTHCTE», UeM B 3ale, 3aI0THCHHOM

my6nukoit

A) 13-3a HONAPH3ALMH 3BYKA.

B) us-3a nornomexus 3Bpyxa.

C) u3-3a IpeNoMIICHHS 3BYKA.

D) u3-3a uuTepdhepeHIMH 3ByKa.

E) u3-332 MHOTOKPATHOTO OTpaXXeHMs 1 HHTepdepeHnuy 3ByKa.

9. Ilpu mepexoze 3MEKTPOMArHATHOMN BONHEI ¥3 OZHOH Cpeb B APYTYIO €€

JUTHHA YMEHBLINIACH B 2 pa3a. IIpw 3Tom YacToTa KonebaHuit
A) octanack npexHeit.

B) yeenuunnace B 4 pasa.

C) yMeHBIIHTIACH B 2 pasa.

D) ymeHbmunacs B 4 pasa.

E) ysenraunacs B 2 pasa.





